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RUA FREI CASSIANO, 750 - BOA VISTA - CEP: 62.500.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
ATA DA 7· SESSÃO ORDINÁRIA NO 1"PERíODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020.

AOS VINTE E UM (21)DIAS DO ms DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 73 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E UM (21) DIAS DO MÊs DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOTA, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO
SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOT A,
JOSE MARQUES DE ARAUJO, GUSTA VO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS
BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS
BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRADE SOUSA, MATHEUS BRAGABARBOSA, PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. VEREADORES AUSENTES: ERANDIR SOARES
RODRIGUES. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SEREM
LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA:
O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 35/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA,
DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA
NA RUA LOURENÇO SOUSA MARINHO NO BAIRRO MADALENAS. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO E FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA APRESENTARAM A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 51/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR.
JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA,
SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA VIA DE
ACESSO A COMUNIDADE DE LAGOA DA CRUZ. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO N° 02/2019, DISPÕE SOBRE A
IMPLANTAÇÃO DO "PROGRAMA MÉDICO NAS CRECHES" DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREAD.JR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS
APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 49/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO
EM PEDRA TOSCA NA RUA RAIMUNDO CIPRIANO DE MELO NO BAIRRO PICOS; REQUERIMENTO
N° 48/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRET ÁRIo DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO,
A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA 04 NO LOTEAMENTO COMEIREU
SITUADO NO BAIRRO PICOS. O VEREADOR JOSÉ MAROUES DE ARAUJO APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 54/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A CONCLUSÃO DA PRAÇA DO BAIRRO ALTO
ALEGRE, QUE INICIOU GESTÃO PASSADA A ATÉ O MOMENTO A MESMA SE ESCONTRA
INACABADA. A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 53/2019, SOLICITA AO PRESIDENTE DO INSTITUTO DO MEIO
AMBIENTE DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, SR. CÂNDIDO ANTONIO NETO, A LIMPEZA E
REVITALIZAÇÃO DAS MARGENS DO RIO MUNDAU QUE PASSA NA SEDE DO DISTRITO DE
BARRENTO. REQUERIMENTO N° 52/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR.
JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA,
SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A DRENAGEM E CALÇAMENTO DA RUA SEBASTIÃO GONÇALVES,
NAS PROXIMIDADES DA RESIDENCIA N° 2210, BAIRRO MARANHÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO
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PEOUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE
EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MAROUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU
DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 5412019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A
IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO NESTA CASA PARA QUE SEJA ATENDIDA PRONTAMENTE PELOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO RELATANDO QUE NA PRIMEIRA
OPORTUNIDADE QUE TEVE COM APOIO DA DEPUTADA BETHROSE CONSEGUIU UM EMENDA
PARLAMENT AR NO QUAL ENCAMINHOU PARA BENEFICIAR COM CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA
NO BAIRRO ALTO ALEGRE, RESSALTOU QUE MUITAS PESSOAS OPORTUNISTAS APROVEITARAM
DA SITUAÇÃO DIZENDO QUE FORAM ELES QUE LEVARAM O BENEFÍCIO DA PRAÇA. LOGO APÓS
FEZ UMA REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO DOS ÓRGÃOS COMPETENTES DE DIREITO A
IMPLANTAÇÃO DO SANEAMENTO BÁSICO NO BAIRRO MADALENAS PRECISAMENTE NAS
PROXIMIDADES DA CRECHE TENDO EM VISTA QUE ESGOTO VEM TRANSPORT ANDO E CAUSANDO
MAL CHEIRO PARA OS MORADORES. EM SEGUIDA MOSTROU PREOCUPAÇÃO COM RELAÇÃO AS
PESSOAS QUE VEM AO POSTO DO MUNICÍPIO PARA TENTAR TIRAR SUA IDENTIDADE.
RELATANDO QUE FEZ UMA VISITA NO LOCAL AONDE REPAROU QUE EXISTE APENAS UM
TERMINAL DE ATENDIMENTO PARA TODA POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO E DAS CIDADES
CIRCUNVIZINHA, SOLIDARIZANDO COM O SOFRIMENTO DESSAS PESSOAS SOLICITOU AO
RESPONSÁVEL DO SETOR, SR. CAETANO, NO QUAL RESSALTOU QUE JÁ FOI ATENDIDO
AFIRMANDO QUE AGORA EXISTE DOIS TERMINAIS EM FUNCIONAMENTO. EM SEGUIDA MOSTROU
FELICIDADE COM A FESTA REALIZADA EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DE SETENTA E
QUATRO ANOS DE EXISTÊNCIA DA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO JOAQUIM MAGALHAES,
ENALTECENDO TODOS OS PROFISSIONAIS E COMUNIDADE ESCOLAR ENVOLVIDAS NO
CRESCIMENTO DESSA INSTITUIÇÃO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS COMENTANDO SOBRE A
IMPLANTAÇÃO DO DIÁRIO E PROFESSOR ON LINE NO SISTEMA EDUCACIONAL DO MUNICÍPIO,
AFIRMANDO QUE RECEBEU TODO O APOIO NECESSÁRIO DO DEPUTADO FEDERAL IDILVAN
ALENCAR PARA IMPLANTAÇÃO DESSA FERRAMENTA EDUCACIONAL, APROVEITOU ENSEJO
PARA FAZER UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE OS BENEFÍCIOS DESTE PROJETO PARA EDUCAÇÃO
DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 51/2019 DE SUA AUTORIA
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO NESTA CASA PARA QUE SEJA ATENDIDA
PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO PARA
COMENTAR SOBRE OS RISCOS E PROBLEMAS DA BARRAGEM NA LOCALIDADE DA LAGOA DA
CRUZ. TAMBÉM APRESENTOU E FEZ A DEFESA DO PROJETO DE INDICAÇÃO N° 02/2019 DE SUA
AUTORIA, ESCLARECENDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DO DISPOSITIVO NO QUAL ESPERA
QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL POSSA FAZER A DEVIDA AVERIGU AÇÃO COM RELAÇÃO A
SERIEDADE DO PROJETO EM PROL DA SAÚDE DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO
DENUNCIANDO SOBRE A FALTA DE PAGAMENTO DOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM
CONTRAT ADOS CREDENCIADOS, AFIRMANDO JÁ TEM TRÊS MESES QUE ESSES PROFISSIONAIS
NÃO RECEBEM SEUS PROVENTOS, APROVEITOU PARA SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE SAÚDE
PARA QUE DESSE UM RETORNO A SOCIEDADE COM RELAÇÃO AO PAGAMENTO DESSES
PROFISSIONAIS PREJUDICADOS. O VEREADOR JOSE RUBENS BARBOSA PEDI APARTE
ESCLARECENDO QUE TEVE UMA CONVERSA COM CITADO SECRETARIO NO QUAL LHE GARANTIU
QUE A PARTI DE AMANHÃ ESTARÁ SENDO PROVIDENCIADO O PAGAMENTO DESSES
PROFISSIONAIS. LOGO APÓS O VEREADOR PEDRO NETO FEZ UM CONVITE A TODOS PARA
PARTICIP AREM DA INAUGURAÇÃO DO ARENINHA PELO GOVERNO DO ESTADO. TAMBÉM FEZ UM
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CONVITE A TODOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO A FAZEREM PARTE DA PARALIZAÇÃO CONTRA A
REFORMA DA PREVIDÊNCIA. CONTINUOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO OS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA POR MAIS UMA VITÓRIA CONTRA PREFEITO MUNICIPAL
QUE ENTROU COM UMA AÇÃO DE ANULAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO. FINALIZOU SUAS
PALAVRAS AGRADECENDO O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL POR TER
APRESENTADO OS PROJETOS DE EDUCAÇÃO QUE SÃO REFERÊNCIAS NO PAIS. APROVEITOU
ENSEJO PARA INFORMAR QUE NA PRÓXIMA SESSÃO IRÁ EXPLICAR COMO FUNCIONA A
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, COM INTENÇÃO DE TRAZER PROJETOS PARA ESTA CASA
COM O MODELO VISTO NO REFERIDO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE A PRISÃO DO
EX-PRESIDENTE MICHEL TEMER, FAZENDO UMA INDAGAÇÃO DE COMO UM CIDADÃO PASSA A
VIDA TODA NA POLÍTICA TENTANDO DESENVOLVER UM TRABALHO E HOJE TERMINA A ESTÓRIA
POLÍTICA E DA SUA VIDA NA CADEIA. LOGO APÓS MOSTROU FELICIDADE COM A mSTIçA DO
NOSSO PAIS QUANDO PRENDE UMA POLÍTICO QUE DEU MOTIVO PARA SER PRESO QUANDO
SUBTRAIU OU ROUBOU O POVO BRASILEIRO. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE
ESSE TEMA LAMENT ANDO ESSES FATOS COM A POLÍTICA BRASILEIRA. FINALIZOU SEU DISCURSO
INFORMANDO QUE HOJE É O DIA DOS PORTADORES DA SÍNDROME DE DOWN, AONDE MANDA UM
ABRAÇO PARA TODAS CRIANÇAS QUE SÃO PORTADORAS DESSA SÍNDROME, AGRADECENDO A
DEUS POR TER SIDO AGRACIADO COM SEU FILHO PORTADOR DA SÍNDROME DE DOWN, LUIS
EDUARDO, AONDE MOSTROU FELICIDADE E ALEGRIA COM AS ATITUDES QUE SEU FILHO TEM
COM SUAS OBRIGAÇÕES NO ESTUDO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 35, 48, 49, 51, 52, 54 E 53/2019 QUE FORAM
APROV ADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2"DISCUSSÃO E 2" VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI
N° 48/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO QUE FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 23 DISCUSSÃO E 23 VOTAÇÃO PROJETO DE EMENDA A LEI
ORGÂNICA N° 0112019 QUE FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES SENDO,
ELES: ERNANDO PINTO DA MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISDO EDNALDO
ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES
MOTA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS VERAS BRAGA, LUIS CARLOS
FONTOURA GOES, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXElRA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA
E RENAN BARROSO MONTENEGRO SENDO QUE OS VEREADORES GUSTA VO BARROSO BEZERRA,
JOSE MARQUES DE ARAUJO, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E MATHEUS BRAGA BARBOSA
VOTARAM CONTRA O REFERIDO PROJETO. OS PROJETOS DE INDICAÇÃO N° 0212019 E PROJETO
DE RESOLUÇÃO 03/2019 FORAM ENCAMINHADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS.
NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA,
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, ALA VRATURA DA PRESENTE ATA.
EU, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXElRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA
REG . S A DAS SESSÕES DA cÂMARA MUNICIP AL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS VINTE E
UM DI S D MÊs DE MARÇO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE E DUAS HORAS (22:00).
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LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA

SECRETÁRIA
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